

第五外援阿代米抵达韩国报到

# “津门虎”五外援全部就位



本报讯(记者申炜)目前正在韩国济州拉练的天津津门虎队,2月13日终于迎来第五外援阿代米。至此,天津津门虎队本赛季引进的五名外援已全部就位。按照计划,天津津门虎队将于2月17日迎来首场热身赛。

农历正月初三下午,重新集结的天津津门虎队启程奔赴韩国拉练,进行新赛季中超联赛最后阶段的备战。在抵达韩国济州之后的转天,第五外援阿代米也终于出现在天津津门虎队下榻的酒店,天津津门虎队按照习惯还为他举行了一个欢迎仪式。主教练于根伟表示,在全部外援到位后,全队的备战工作将开始提速。

在韩国拉练期间,天津津门虎队

的最重要任务就是尽快磨合主力阵容,尤其是意大利前锋孔帕尼奥和阿代米需要尽快融入队中。作为贝里奇和罗萨的替代者,这两名外援在进攻中扮演着非常重要的作用。此前天津津门虎队在热身赛中表现不佳,其实和这两个位置外援没有到位有关,队友们也期盼着他们尽快进入角色。

在阿代米抵达韩国后,教练组也专门找他进行了沟通,了解他的身体情况以及踢球特点。瑞典超级联赛和中超联赛在赛制上其实有着相似之处,阿代米代表瓦纳默队踢的最后一场正式比赛还是在去年11月12日,在新赛季瑞超联赛还未开始的情况下,他一直都处于备战期的状态,和天津

津门虎队球员保持着一致。

与阿代米情况有所不同,由于罗马尼亚甲级联赛采取跨年赛制,孔帕尼奥此前一直都处于比赛状态,尽管本赛季他的出场时间并不多,但身体情况却没有问题。从最近两天的训练情况来看,天津津门虎队的这两名新援目前还需要进行身体上的调整,不过相信很快就可以参加全队的对抗演练。

在韩国济州期间,天津津门虎队按照计划将进行三场热身赛,目前已经确定2月17日和22日分别进行一场比赛。随着新赛季中超联赛开赛的日期逐渐临近,天津津门虎队的备战工作也进入到最后的冲刺阶段。

各俱乐部纷纷官宣引进新外援

## 中超引援精打细算

本报讯(记者申炜)新赛季中超联赛即将打响,各俱乐部逐渐敲定五外援的人选。从目前的情况看,大部分中超俱乐部在外援引进时都采取了精打细算的模式。

2月12日,上海海港足球俱乐部宣布,中锋古斯塔沃·恩里克和后腰马修斯·茹萨正式加盟。从履历上来看,两名外援的实力不差,古斯塔沃在韩国全北现代队效力时拥有很高的进球效率,而马修斯先后辗转巴西多支豪

门队伍,实力较为强劲。这两名球员此前都和原俱乐部合同到期,以自由身投奔上海海港队。

很显然,本赛季上海海港足球俱乐部削减了转会上的支出,这也代表了中超俱乐部引援的一种模式,那就是力争以最小的代价来引进球员。例如山东泰山足球俱乐部此前从韩国K联赛签约两名外援卡扎伊什维利、泽卡,都是以自由身加盟。上海申花足球俱乐部签下了的中锋安德列·路易

斯和边后卫马纳法,虽然产生了一定费用,但两人都是和原俱乐部合同剩余半年,解约费用其实并不高。

当然最典型的例子,还是天津津门虎足球俱乐部以12万欧元的转会费完成了对孔帕尼奥的引进工作,要知道这名外援的最新身价为230万欧元。在投入严重缩减的情况下,中超俱乐部目前能做的就是引援过程中保持耐心,尽量以最小代价来完成人员的引进。

欧冠联赛1/8决赛打响

## 皇马客场赢球占先机

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在欧冠联赛1/8决赛首回合比赛中,西甲皇家马德里队客场1比0战胜德甲莱比锡红牛队,占得晋级先机。

此役莱比锡红牛队开场攻入一球,但被判进攻球员在越位位置干扰对方门将,进球随之被取消。之后的比赛,双方都创造出多次破门机会,迪亚斯依靠个人能力收获全场唯一进球,助皇马赢下比赛。

两队曾在上赛季欧冠联赛小组赛中相遇,当时双方各赢一场。此番坐镇主场,莱比锡红牛队创造出更多机

会,小将西蒙斯的表现尤其出色,无奈皇马门将卢宁发挥神勇,全场贡献九次扑救,力保城门不失。莱比锡红牛队被吹掉的进球也在赛后引发了一些争议,他们的主帅主帅罗泽认为,这粒进球既没有越位也没有犯规。

另一场比赛,英超曼城队客场3比1战胜丹麦哥本哈根队。比赛中德布劳内和福登互送传射,伯纳多也有进球入账。此役是福登第50次亮相欧冠赛场,他以23岁零261天的年龄成为达成这一成就最年轻的球员。他近10场各项赛事参与12粒进球,追平

上赛季的进球数据。

德布劳内在此役上演助攻“梅开二度”后,其欧冠生涯助攻总数来到29次,追平本泽马、因涅斯塔等人的数据,升至赛事历史第七位,在他身前的是送出30记助攻的现任巴萨主帅哈维。

此役过后,曼城队迎来欧冠联赛九连胜,创下英超俱乐部队的新纪录。主帅瓜迪奥拉用一场胜利迎来执教生涯900场里程碑献礼。大数据显示,“蓝月亮”的夺冠概率超过30%,排在他们身后的分别是皇家马德里队和意甲国际米兰队。

国际足球

## 克林斯曼遭遇“下课”危机

本报讯(记者王梓)作为争冠热门之师,韩国队在本届亚洲杯足球赛中止步于四强,主帅克林斯曼因而遭遇质疑。在韩国足协近日召开的内部总结会议上,多数人否定了克林斯曼的带队成果,并表达了对换帅的支持。

韩国队在本届赛事的淘汰赛中掉入“死亡半区”,先后在对垒沙澳两强的比赛中上演极限翻盘。但对垒账面实力弱一些的约旦队,“太极虎”却遭遇“哑火”,这也是他们在本届亚洲杯赛中唯一遭遇“零封”的比赛。

昨日有媒体透露,在对阵约旦队前,韩国队曾爆发内讧,队长孙兴慜和李刚仁发生口角,继而挥拳相向。这也解释了为何在半决赛输球后,孙兴慜暗示将退出国家队。

虽然韩国队止步四强的结果并不能确定与此事相关,但对于执教能力本就受到质疑的克林斯曼来说,势必需要对此事负责。眼下,韩国足协内部多数人认为应解雇克林斯曼,但高额解约金将成为一大障碍。

## 英超联盟批准曼联股权变更

本报讯(记者王梓)英超联盟于当地时间昨日宣布,经过独立监督小组审查,已正式批准曼联俱乐部股权变更交易。按照此前披露的交易内容,拉特克利夫爵士执掌的英力士集团将收购曼联俱乐部25%的股权。

目前该笔交易已进入到最后的确认阶段,待正式完成后,“拉爵”将成为持股比例最大的个人股东,将全面接手俱乐部足球业务的管理权,并追加三亿欧元投资,用于升级老特拉福德球场的基础设施。

此前有消息称,在“拉爵”入主曼联队后,很可能会对俱乐部的人员构成进行较大幅度调整。由于在英超新规下,这笔涉及股权变更的交易需六到八周的审核期,因此错过今年1月的转会窗口。这也意味着至少在未来半年内,“红魔”将保持稳定。自进入2024年后,曼联队六战五胜一平,至今保持不败。若“红魔”能延续当下的火热状态,也会对后续“拉爵”改造俱乐部的计划产生积极影响。

## 美因茨迎来赛季二度换帅

本报讯(记者王梓)德甲美因茨队俱乐部于当地时间2月13日宣布亨里克森出任一线队主教练,迎来本赛季二度换帅。

美因茨队本赛季战绩不佳,目前积12分位列德甲联赛倒数第二位。他们在赛季伊始遭遇十场不胜后曾做出帅位调整,由西韦特接替斯文松执掌帅印。在斯文松于2021年初执教美因茨队前,西韦特就曾临时“救火”,率队出战一场比赛以失败告终。他此番在任三个月的时间,12战仅取得一胜六平五负的战绩,胜率不足10%。

考虑到目前,美因茨队正面临着严峻的保级形势,俱乐部方面再度决定换帅,由亨里克森执掌教鞭。丹麦人此前曾率中日德兰队登顶丹麦杯赛,是其执教生涯唯一的冠军荣誉。此外他还曾执教过瑞士苏黎世队,但从未有过欧洲五大联赛的带队经历。美因茨队目前距离安全区有多达九分差距,以亨里克森资历,能否在余下赛季中率队力挽狂澜,被打上问号。